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◎アンケート集計結果（表中の数字は回答数）

【保護者アンケート（新小学1年生）】

問１　現在通っている学校は次のどれですか。＜１つだけ＞

問２　【問１で１に○をつけた方にお尋ねします】

　　　あなたは次のいずれに該当しますか。＜１つだけ＞

問３　【問２で３に○をつけた方にお尋ねします】

　　　やむを得ず校区の学校を選択した理由は次のうちどれですか。＜いくつでも＞

問４　「希望調査票」は提出いただきましたか。

問５　どのような理由で学校を選びましたか。＜いくつでも＞

　　　※学校選択制で校区外の学校を希望したが、抽選などにより校区の学校に通学することとなった方については、

　　　　学校選択制で希望した理由について選んでください。

0

１　校区の学校が希望であった 522

合　　　　　計 538

１　希望する学校が選択できる範囲外であったから 5

２　希望する学校の受入人数が少なかったから 0

２　校区外の学校を希望したが、抽選等の結果、校区の学校となった 0

３　校区外の学校を希望したかったが、やむをえず校区の学校を選択した 14

４　無回答 2

合　　　　　計

１　校区の学校

２　校区外の学校（学校選択制による）

３　校区外の学校（指定校変更による）

４　無回答

合　　　　　計 586

18

3

27

538

14

１　提出した 504

２　提出しなかった 71

３　希望する学校はあったが、通学の安全を確保することが難しいから 8

４　兄・姉が既に校区の学校に在学しているから

５　その他

６　無回答 0

1

２　通学路の状況から、通学上の安全がより確保されているから 113

３　兄・姉が通学しているから 213

４　友達が同じ学校に行くから 114

３　無回答 11

合　　　　　計 586

１　自宅から近く、通学しやすいから 495

８　はぐくみネットや元気アップなど地域による学校支援が充実しているから 3

９　「全国学力・学習状況調査」・「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」の結果を見て 27

10　学校の校内環境（校風、伝統、雰囲気など）が良いから 62

５　校区の学校だから 376

６　教育方針や教育内容が良いから 32

７　修学旅行など学校行事が充実しているから 4

14　児童・生徒数、学級数が多い学校だから 13

15　児童・生徒数、学級数が少ない学校だから 30

16　その他、上記以外で校区の学校に行きたくない事情があったなど 8

11　学校公開・学校説明会の内容が良かったから 5

12　児童いきいき放課後事業が充実しているから 51

13　学校の施設設備が良いから 12

合　　　　　　　　　　　計 1558
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問６　通学路の安全や通学距離、通学に要する時間帯について確認されましたか。＜１つだけ＞

問７　どのような方法で学校の情報を得ましたか。＜いくつでも＞

問８　「学校案内」はどの程度参考になりましたか。＜１つだけ＞

問９　【問８で１・２に○をつけた方にお尋ねします】

　　　「学校案内」の各学校のページについて、どの情報が役に立ちましたか。＜いくつでも＞

問10　【問７で２・３に○をつけた方にお尋ねします】

　　　学校公開・学校説明会はどの程度参考になりましたか。＜１つだけ＞

２　希望調査時点では確認していなかったが、入学までに確認した 119

３　兄・姉がいて、既に確認できていたので、改めて確認はしていない 239

４　３以外で、特に確認していない

５　無回答

１　希望調査票を提出するまでに確認した 174

13

41

３　学校説明会に出席した 135

４　学校のホームページを閲覧した

５　友人・知人に聞いた

６　上記以外の方法 32

合　　　　　計 586

１　「学校案内」冊子を見た 317

２　学校公開に参加した 42

146

167

１　大変参考になった 67

２　ある程度参考になった 439

３　あまり参考にならなかった 34

７　特に情報を得なかった 115

合　　　　　計 954

１　学校基本情報（所在地、児童生徒数・学級数、学校案内図、校舎や運動場の面積等） 392

２　沿革 14

３　教育目標、教育方針、めざす生徒（こども）像等 148

４　まったく参考にならなかった 8

５　無回答 38

合　　　　　計 586

７　学校行事の内容 142

８　標準服の有無 162

９　その他 2

４　運営に関する計画 11

５　「全国学力・学習状況調査」・「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」の結果等 181

６　学校の特色ある取組 93

２　ある程度参考になった 122

３　あまり参考にならなかった 5

４　まったく参考にならなかった 1

合　　　　　　計 1145

１　大変参考になった 31

５　無回答 18

合　　　　　計 177
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問11　学校公開・学校説明会について、参加しやすい日時はどれですか。＜３つまで＞

問12　【問７で４に○をつけた方にお尋ねします】

　　　学校のホームページはどの程度参考になりましたか。＜１つだけ＞

問13　あなたは、お子さんが通っている学校の行事（運動会、授業参観など）や、PTAの活動（親子レクリエーション、

　　　　登下校の見守りなど）に参加していますか、又は今後参加しようと思っていますか。

　　　＜１つだけ＞

問14　あなたのお子さんは、住んでいる地域の行事（祭り等）に参加していますか、又は参加しようと思っていますか。

　　　＜１つだけ＞

問15　あなたのお子さんの通学の安全に課題が生じていると思いますか。＜１つだけ＞

問16　大阪市では、学校案内や学校説明会、学校公開等において、各校の情報を提供しています。あなたや他の方も含め、

　　　風評（うわさ）等による学校の選択が行われていると思いますか。＜１つだけ＞

２　平日の午後 166

３　平日の夜間 55

４　土曜日の昼間 273

１　平日の午前 192

合　　　　　計 915

１　大変参考になった 26

５　土曜日の夜間 52

６　日曜日の昼間 162

７　日曜日の夜間 15

５　無回答 7

合　　　　　計 167

１　参加している（しようと思っている） 327

２　ある程度参考になった 114

３　あまり参考にならなかった 16

４　まったく参考にならなかった 4

合　　　　　計 586

１　参加している（しようと思っている） 215

２　ある程度は参加している（しようと思っている） 236

２　ある程度は参加している（しようと思っている） 203

３　あまり参加していない（しようとは思っていない） 26

４　全く参加していない（しようと思っていない）

５　無回答

18

12

１　課題がある 142

２　課題はない 243

３　わからない 181

３　あまり参加していない（しようとは思っていない） 77

４　全く参加していない（しようと思っていない）

５　無回答

合　　　　　計 586

43

15

２　どちらかと言えば思う 82

３　どちらかと言えば思わない 126

４　思わない 89

４　無回答 20

合　　　　　計 586

１　思う 30

５　わからない

６　無回答

合　　　　　計 586

242

17
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問18　学校選択制は大阪市の子どもや保護者、大阪市の学校教育にとって良い制度だと思いますか。＜１つだけ＞

問19　学校選択制によって、子どもや保護者が学校教育に深い関心を持つようになったと思いますか。＜１つだけ＞

問20　学校選択制は、大阪市の子どもや保護者、大阪市の学校教育にとって良い制度だと思いますか。＜１つだけ＞

２　どちらかと言えば思う 207

３　どちらでもない 41

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない 196

１　思う 113

17

６　無回答 12

合　　　　　計 586

１　思う 72

２　どちらかと言えば思う 258

３　どちらでもない 59

４　どちらかと言えば思わない 31

５　思わない 160

６　無回答 6

合　　　　　計 586

１　思う 215

２　どちらかと言えば思う 242

３　どちらでもない 97

４　どちらかと言えば思わない 11

５　思わない 11

６　無回答 10

合　　　　　計 586
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【保護者アンケート（新中学1年生）】

問１　現在通っている学校は次のどれですか。＜１つだけ＞

問２　【問１で１に○をつけた方にお尋ねします】

　　　あなたは次のいずれに該当しますか。＜１つだけ＞

問３　【問２で３に○をつけた方にお尋ねします】

　　　やむを得ず校区の学校を選択した理由は次のうちどれですか。＜いくつでも＞

問４　「希望調査票」は提出いただきましたか。

問５　どのような理由で学校を選びましたか。＜いくつでも＞

　　　※学校選択制で校区外の学校を希望したが、抽選などにより校区の学校に通学することとなった方については、

　　　　学校選択制で希望した理由について選んでください。

10　卒業生の進路を見て

17　学校選択制で選んだ校区外の小学校の進学先中学校だったから

１　校区の学校

26

2

18

521

２　校区外の学校（学校選択制による）

３　校区外の学校（指定校変更による）

４　無回答

３　校区外の学校を希望したかったが、やむをえず校区の学校を選択した 13

４　無回答 3

合　　　　　計 521

567

１　校区の学校が希望であった 502

２　校区外の学校を希望したが、抽選等の結果、校区の学校となった 3

合　　　　　計

４　兄・姉が既に校区の学校に在学しているから

５　その他

合　　　　　計 12

１　希望する学校が選択できる範囲外であったから 0

２　希望する学校の受入人数が少なかったから 1

３　希望する学校はあったが、通学の安全を確保することが難しいから 8

1

2

合　　　　　計 567

１　自宅から近く、通学しやすいから 383

２　通学路の状況から、通学上の安全がより確保されているから 82

１　提出した 497

２　提出しなかった 58

３　無回答 12

６　教育方針や教育内容が良いから 11

７　修学旅行など学校行事が充実しているから 3

８　はぐくみネットや元気アップなど地域による学校支援が充実しているから 0

３　兄・姉が通学しているから 110

４　友達が同じ学校に行くから 303

５　校区の学校だから 390

13　中学校でやりたい部活動があるから 36

14　学校の施設設備が良いから 2

15　児童・生徒数、学級数が多い学校だから 2

９　「全国学力・学習状況調査」・「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」の結果を見て 7

11　学校の校内環境（校風、伝統、雰囲気など）が良いから 28

12　学校公開・学校説明会の内容が良かったから 2

6

合　　　　　　　　　　　計 1375

16　児童・生徒数、学級数が少ない学校だから 4

18　その他、上記以外で校区の学校に行きたいない事情があったなど 4

2
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問６　通学路の安全や通学距離、通学に要する時間帯について確認されましたか。＜１つだけ＞

問７　どのような方法で学校の情報を得ましたか。＜いくつでも＞

問８　「学校案内」はどの程度参考になりましたか。＜１つだけ＞

問９　【問８で１・２に○をつけた方にお尋ねします】

　　　「学校案内」の各学校のページについて、どの情報が役に立ちましたか。＜いくつでも＞

問10　【問７で２・３に○をつけた方にお尋ねします】

　　　学校公開・学校説明会はどの程度参考になりましたか。＜１つだけ＞

１　希望調査票を提出するまでに確認した 129

２　希望調査時点では確認していなかったが、入学までに確認した 81

１　「学校案内」冊子を見た 310

２　学校公開に参加した 18

３　学校説明会に出席した 95

３　兄・姉がいて、既に確認できていたので、改めて確認はしていない 212

４　３以外で、特に確認していない

５　無回答

合　　　　　計 567

135

10

合　　　　　計 817

１　大変参考になった 66

４　学校のホームページを閲覧した

５　友人・知人に聞いた

６　上記以外の方法 17

７　特に情報を得なかった 128

138

111

５　無回答 40

合　　　　　計 567

１　学校基本情報（所在地、児童生徒数・学級数、学校案内図、校舎や運動場の面積等） 342

２　ある程度参考になった 427

３　あまり参考にならなかった 23

４　参考にならなかった 11

５　「全国学力・学習状況調査」・「全国体力・運動能力、運動習慣等調査」の結果等 153

６　学校の特色ある取組 41

７　学校行事の内容 132

２　沿革 15

３　教育目標、教育方針、めざす生徒（こども）像等 88

４　運営に関する計画 8

11　その他 2

合　　　　　　計 1227

８　部活動の状況 262

9　卒業後の主な進路 54

10　標準服の有無 130

４　参考にならなかった 0

５　無回答 16

合　　　　　計 113

１　大変参考になった 18

２　ある程度参考になった 76

３　あまり参考にならなかった 3
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問11　学校公開・学校説明会について、参加しやすい日時はどれですか。＜３つまで＞

問12　【問７で４に○をつけた方にお尋ねします】

　　　学校のホームページはどの程度参考になりましたか。あてはまるものに○をつけてください＜１つだけ＞

問13　あなたは、お子さんが通っている中学校の行事（運動会、授業参観など）や、PTAの活動（親子レクリエーション、

　　　登下校の見守りなど）に参加していますか、又は今後参加しようと思っていますか。＜１つだけ＞

問14　あなたのお子さんは、住んでいる地域の行事（祭り等）に参加していますか、又は今後参加しようと思っていますか。

　　　＜１つだけ＞

問15　あなたのお子さんの通学の安全に課題が生じていると思いますか。＜１つだけ＞

問16　大阪市では、学校案内や学校説明会、学校公開等において、各校の情報を提供しています。あなたや他の方も含め、

　　　風評（うわさ）等による学校の選択が行われていると思いますか。＜１つだけ＞

問18　あなたのお子さんが卒業した小学校は次のどれですが。＜１つだけ＞

４　土曜日の昼間 270

５　土曜日の夜間 53

６　日曜日の昼間 142

１　平日の午前 70

２　平日の午後 234

３　平日の夜間 66

１　大変参考になった 20

２　ある程度参考になった 101

３　あまり参考にならなかった 4

７　日曜日の夜間 18

合　　　　　計 853

１　参加している（しようと思っている） 198

２　ある程度は参加している（しようと思っている） 282

３　あまり参加していない（しようとは思っていない） 42

４　参考にならなかった 0

５　無回答 13

合　　　　　計 138

２　ある程度は参加している（しようと思っている） 225

３　あまり参加していない（しようとは思っていない） 94

４　参加していない（しようと思っていない）

５　無回答

４　参加していない（しようと思っていない）

５　無回答

合　　　　　計 567

１　参加している（しようと思っている） 164

34

11

71

13

３　わからない 153

４　無回答 18

合　　　　　計 567

合　　　　　計 567

１　課題がある 65

２　課題はない 331

４　思わない 106

５　わからない

６　無回答

合　　　　　計 567

１　思う 25

２　どちらかと言えばそう思う 62

３　どちらかと言えばそう思わない 177

187

10

４　その他（私立・国立小学校等） 0

５　無回答 9

合　　　　　計 567

１　校区の小学校 538

２　校区外の小学校（学校選択制による） 17

３　校区外の小学校（指定校変更による） 3
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問19　あなたのお子さんが卒業した小学校について満足していますか。＜１つだけ＞

問20　あなたは、お子さんが卒業した小学校の行事（運動会、授業参観など）や、PTAの活動（親子レクリエーション、

　　　登下校の見守りなど）にどの程度参加しましたか。＜１つだけ＞

問21　あなたのお子さんは、小学校のときに、住んでいる地域の行事（祭り等）に参加していましたか。　＜１つだけ＞

問22　学校選択制によって、子どもや保護者が意見を述べ、学校を選ぶことができていると思いますが。＜１つだけ＞

問23　学校選択制によって、子どもや保護者が学校教育に深い関心を持つようになったと思いますか。＜１つだけ＞

問24　学校選択制によって、特色ある学校づくりが進んだと思いますか。＜１つだけ＞

４　満足していない 10

５　無回答 12

合　　　　　計 567

１　満足している 261

２　ある程度満足している 260

３　あまり満足していない 24

４　全く参加しなかった 6

５　無回答 12

合　　　　　計 567

１　参加していた 295

２　ある程度参加していた 232

３　あまり参加しなかった 22

４　全く参加しなかった 29

５　無回答 13

合　　　　　計 567

１　参加していた 228

２　ある程度参加していた 218

３　あまり参加しなかった 79

36

246

合　　　　　計

６　無回答

５　思わない

４　どちらかと言えば思わない

３　どちらでもない

２　どちらかと言えば思う

１　思う

２　どちらかと言えば思う

１　思う

141

14

567

91

241

56

24

86

39

147

13

567合　　　　　計

６　無回答

５　思わない

４　どちらかと言えば思わない

３　どちらでもない

25

121

118

56

232５　思わない

４　どちらかと言えば思わない

３　どちらでもない

２　どちらかと言えば思う

１　思う

15

567合　　　　　計

６　無回答
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問25　学校選択制によって、学校における保護者や地域住民の参加が進むような取り組み（授業参観、学校公開など）

　　　 が充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

問26　学校選択制によって、学校における情報発信（学校だより、ホームページの更新など）が

　　　 充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

問27　学校選択制は、大阪市の子どもや保護者、大阪市の学校教育にとって良い制度だと思いますか。＜１つだけ＞

25

112

99３　どちらでもない

２　どちらかと言えば思う

１　思う

61

255

15

567

56

合　　　　　計

６　無回答

５　思わない

４　どちらかと言えば思わない

１　思う

230

59

30

176

16６　無回答

５　思わない

４　どちらかと言えば思わない

３　どちらでもない

２　どちらかと言えば思う

567

198

237

100

9

合　　　　　計

４　どちらかと言えば思わない

３　どちらでもない

２　どちらかと言えば思う

１　思う

合　　　　　計

６　無回答

５　思わない 8

15

567

10



【地域団体関係者アンケート】

問1　学校選択制によって、あなたの地域の学校における保護者や地域住民の参加が進むような取り組み

　　（授業参観、学校公開など）が充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらかと言えば思わない

４　思わない

５　わからない

６　無回答

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらかと言えば思わない

４　思わない

５　わからない

６　無回答

問2　学校選択制によって、あなたの地域の学校における情報発信（学校だより、ホームページの更新など）

　　　が充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらかと言えば思わない

４　思わない

５　わからない

６　無回答

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらかと言えば思わない

４　思わない

５　わからない

６　無回答

問3　「地域の繋がりが薄くなってきている」という意見がありますが、あなたはどう思いますか。＜１つだけ＞

問4　【問3で１、２に○をした方にお尋ねします】

　　　それは何が原因だと思いますか。＜３つまで＞

問5　学校選択制の導入により、あなたの地域における学校と地域の連携にどのような影響がありましたか。

　　＜１つだけ＞

３　どちらかと言えば思わない 14

5

14

3

中学校

12

23

12

0

14

小学校

20

26

9

2

0

５　地域活動の担い手が少なくなってきたから 23

６　地域活動や行事に関心のない人が多くなったから 23

１　住民の転入転出が頻繁で、地域で互いの顔がわからなくなっているから 5

２　マンションなど居住の形態が変わって、地域のつながりが薄れているから 22

３　少子化のため、子どもに関する活動が少なくなってきたから 5

100

１　連携が良くなった 4

２　特に変わらない 42

７　共働きが増え、PTA活動や地域活動に時間を割ける人が減ったから 21

8　その他 1

合　　　　　計 74

３　連携が悪くなった 4

４　わからない 15

５　無回答 9

小学校

25

22

9

3

12

3

中学校

20

22

5

1

13

13

9４　思わない

合　　　　　　計

４　学校選択制を行ったことにより、子どもの顔が見えなくなったから

５　わからない

６　無回答 0

合　　　　　計 74

13

１　思う 17

２　どちらかと言えば思う 29

11



問6　学校選択制は良い制度だと思いますか。＜１つだけ＞

25

26

合　　　　　計

６　無回答

５　思わない

４　どちらかと言えば思わない

３　どちらでもない

２　どちらかと言えば思う

１　思う

74

5

4

10

4

12



【学校状況調査（小学校）】

問1　学校選択制によって、あなたの学校において子どもや保護者が学校教育に深い関心をもつようになったと思いますか。

　　＜１つだけ回答＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問３　学校選択制によって、あなたの学校における特色ある学校づくりが進んだと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問5　学校選択制によって、あなたの学校における保護者や地域住民の参加が進むような取り組み（授業参加、学校公開など）

　　が充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問7　学校選択制によって、あなたの学校における情報発信（学校だより、ホームページの更新など）が

　　  充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問9　あなたの学校において、学校選択制により、通学の安全に課題が生じていますか。＜１つだけ＞

１　課題が生じている

２　課題が生じていない

３　無回答

問11　学校選択制の導入により、あなたの学校における学校と地域、保護者の連携にどのような影響がありましたか。

　　　＜１つだけ＞

１　連携が良くなった

２　特に変わらない

３　連携が悪くなった

４　無回答

0

12

5

7

0

12

0

11

1

0

12

10

合　　　　　計

合　　　　　計

0

1

1

9

1

0

0

合　　　　　計 12

1

2

0

12

1

0

1

0

9

1

1

0

12

1

8

0

1

合　　　　　計

合　　　　　計

合　　　　　計

13



問12　区や学校が提供する情報ではない風評（うわさ）等による学校選択によって、あなたの学校に影響等がありますか。

　　　＜１つだけ＞

１　風評等による影響がある

２　風評等による影響はない

３　わからない

４　無回答

問13　学校選択制による児童・生徒の増減によって、あなたの学校に教育的課題が生じていますか。＜１つだけ＞

１　学校選択制による児童・生徒の増によって課題が生じている

２　学校選択制による児童・生徒の減によって課題が生じている

３　課題は生じていない

４　無回答

1

8

12

3

0

2

3

7

合　　　　　計 12

0

合　　　　　計

14



【学校状況調査（中学校）】

問1　学校選択制によって、あなたの学校において子どもや保護者が学校教育に深い関心をもつようになったと思いますか。

　　＜１つだけ回答＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問３　学校選択制によって、あなたの学校における特色ある学校づくりが進んだと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問5　学校選択制によって、あなたの学校における保護者や地域住民の参加が進むような取り組み（授業参加、学校公開など）

　　が充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問7　学校選択制によって、あなたの学校における情報発信（学校だより、ホームページの更新など）が

　　  充実してきたと思いますか。＜１つだけ＞

１　思う

２　どちらかと言えば思う

３　どちらでもない

４　どちらかと言えば思わない

５　思わない

６　無回答

問9　あなたの学校において、学校選択制により、通学の安全に課題が生じていますか。＜１つだけ＞

１　課題が生じている

２　課題が生じていない

３　無回答

問11　学校選択制の導入により、あなたの学校における学校と地域、保護者の連携にどのような影響がありましたか。

　　　＜１つだけ＞

１　連携が良くなった

２　特に変わらない

３　連携が悪くなった

４　無回答

合　　　　　計 5

0

合　　　　　計 5

0

合　　　　　計 5

1

3

1

0

0

0

0

0

3

2

0

0

0

3

2

0

5

0

4

1

0

5

0

1

2

2

5

1

4

0

0

合　　　　　計

合　　　　　計

合　　　　　計

0

15



問12　区や学校が提供する情報ではない風評（うわさ）等による学校選択によって、あなたの学校に影響等がありますか。

　　　＜１つだけ＞

１　風評等による影響がある

２　風評等による影響はない

３　わからない

４　無回答

問13　学校選択制による児童・生徒の増減によって、あなたの学校に教育的課題が生じていますか。＜１つだけ＞

１　学校選択制による児童・生徒の増によって課題が生じている

２　学校選択制による児童・生徒の減によって課題が生じている

３　課題は生じていない

４　無回答 0

合　　　　　計 5

合　　　　　計

0

2

3

0

5

0

1

4

16


